DT04-EVO

> POS|ART-NO |SPECIFICATION TOTAL

Arbre rigide DT04-EVO 203cm axe hélicoidale,
entrainement direct

Arbre rigide DT04-EVO 203cm axe goujon,
entrainement direct

721-404 |Bague d'arrét interne @26 x 1.2
722-885 |Douille d"écartement

722-219 |Bague d'arrét pour arbre @8
722-220 |Roulement radial a billes 6000-2Z
721-405 |Accouplement d'entrainement DT
721-456 |Tube d'accouplement DT04
721-413 |Vis de tension M8 x 40

721-743 |Contre-écrou M8

721-407 |Ressort DT

721-408 |Barre ronde en haut DT 144cm
721-457 |Haut DT04

721-458 |Crochet DT04

721-139 |Collerette de conduite DT @22 x 180mm
721-459 |Spindle eye DT04

721-146 |Machoire extérieure

721-126 |Roulement a billes machoire
720-007 |Roue dentée spéciale Z11
721-121 |Ressort de tension

721-124 |Capuchon de ressort

721-450

721-451

-

N |WIN|~

©

N
o

-
-

-
N

N
w

-
£

-
()]

=
o

=
\‘

-
oo

0

20 |721-120 |Cache-engrenage
5 21 |721-411 |Broche de machoire DT
22 |721-461 |Tube inférieur DT04
23 |721-417 |Vis de tension M8 x 33
() 25 |721-462 |Barre ronde en bas DT04-EVO 347mm

721-421 |Douille d'accouplement Pin
721-422 |Douille d'accouplement Worm

Set de piéces de rechange DT98 / DT04
721-430 Pos.4/5/16/17

olalalalalalalnann N aalalalalalwnalalalalaN
Sloalalalalalnann N s alalalalalwnalalalalaN] o

N}
N[N
~N (o

25

Februar 2022/C



